

乐活·情聊

那个绝情的女人弃我而去

倾诉人
谦(化名)男 25岁
采访人
闫卫利
采访时间
8月23日
采访地点
报业大厦2楼大厅

谦的故事听起来有点像小说,他曾经沉醉在热恋的甜蜜中,然而这样的甜蜜太短暂,一场暴风雨袭来,他被浇了个透心凉,失去了曾经的一切。



绘制 雅琦

主持人语

你来述说
我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过,憋了一肚子委屈,却不知向谁诉说?

你是不是在某些时候,体会到了命运的无常,感悟到了人生的丰富,想跟人分享,却不知从何说起?

其实,你不必把一切都藏在心里,要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧,把你的心事说给我听。

倾诉热线
15137956968
18103883458

1 富家公子遇到小资女

遇见晓(化名)时,我才23岁。经熟人介绍我们见面了,看到晓的第一眼我对她便有了好感,她皮肤白皙,妆容精致,拎着LV包,气质逼人。见过面后我们互留了电话,最初我不敢与她联系,害怕被拒绝,后来,我鼓起勇气拨通了她的电话,之后我们踏上了恋爱之旅。

我的家境比较殷实,与晓相识的时候,我除了有自己的工作外,还做着生意。

晓是一个小资女人,喜欢喝咖啡、吃西餐,衣柜里全是名牌服装。我觉得这样懂生活的女人才和我般配。晓也很懂事,很会讨人欢心,第一次见我父亲就喊爸,还买了很多礼物。父亲试探她说,我们家没房子,现在的房子是租的。过后晓埋怨我没告诉她,她依偎在我的怀里说,只要我们努力,总有一天我们会有自己的房子的。听了晓的这番话,我很感动,认为晓不是物质女,更加疼爱她。现在想想自己很愚蠢,我天天开着豪车,花钱大手大脚,怎么可能连一套房子都没有?估计晓早已洞悉了一切。

我的父母离异,家庭关系比较复杂,我一直渴望有一个温暖的家。晓的家特别温馨,每次我去她家,她的父母都很热情地招待我,我与晓的父亲几乎无话不谈。这样的亲情像催化剂一样促使我和晓的关系迅速升温。认识三四个个月后我们就同居了,后来晓怀孕了,我们准备结婚。

2 婚礼落幕疑心起

晓在南方工作,为了和我结婚,她准备辞去工作跟我回洛阳。晓是一个很能干的女人,她在原来的公司担任主管,收入颇丰,想到她为我做出的牺牲,我下定决心要用自己的生命去爱护她。

晓要回公司拿行李,我便陪着她去了公司,等把晓的东西收拾好,天已经黑了,我们准备去住宾馆。晓说她知道一家酒店不错,我随晓来到这家高档酒店,晓径直来到服务台,熟练地掏出一张会员卡开了房。

看见晓对这里熟悉得不得了,还办有会员卡,我心里起了疑团。晚上,晓出去见朋友,我偷偷地打开晓的包,拿出了那张会员卡,到服务台查询。一查把我吓了一跳,这张卡是两年前办的,使用率特别高。我把卡放回原处,装作若无其事的样子。

3 00曝出地下恋情

女人是用来疼的,何况像晓这样魅力十足的女人,我把她当作我的女神,把全部收入都上交给她,想用这种方式表达我对她的爱。

然而,幸福从那一晚开始转弯。那天晚上我9点多回家,我怕打扰她休息,小心翼翼地不弄出声响。卧室的灯亮着,晓没有睡,背对着门在玩电脑,可能是太专注了,她丝毫没有觉察到我的出现。我蹑手蹑脚地走到她的身后,想给她一个大大的拥抱,没想到晓看见我慌忙关电脑。我下意识地迅速把手放在电脑的键盘上,把电脑夺了过来,跑进另一个房间。

晓歇斯底里地在门外哭喊,要我给她一个解释的机会。电脑屏幕上一个男人的头像闪烁,一行字深深地刺痛了我:虽然你结了婚,但我对你

的感情一直不变。

其实,在我与晓恋爱期间,我发现经常有一个男人给晓打电话,只要我在场,晓总是敷衍两句就把电话挂了,对我解释说是公司那边催她回去上班。陌生人来电、开房记录、丰厚的新婚贺礼……联想到这一切,我决定要晓说个明白。面对我的质疑,晓没有过多掩饰,便一五一十地告诉了我——一个40多岁的男人,她的上司,和她保持了两年的情人关系,直到我们结婚后他们依然藕断丝连。我一时无从接受,冲出家门在外面喝酒。晓不断拨打我的电话,我不接,她给我发短信,我也不回,我在外面失魂落魄地游荡了五六天。后来我想通了,我决定原谅她,毕竟她肚子里怀有我的孩子。

4 绝情女离我而去

看到我回家,晓向我发誓一定和那个男人断绝来往,我也答应她把这一页翻过去,好好过日子。

经历了这场风雨,我们的生活似乎归于平静,但我的内心显然受到了伤害,每次和她亲热,我就会联想到她和那个男人缠绵的情景,胸口就感到隐隐作痛。晓显然有所察觉,但她不想说什么。

我们努力修复着情感伤口,其间,我被单位派往外地出差一个月,晓以为我在躲避她,在电话中充满了怨言。本来我从事着两份工作,没有多少空闲时间,现在不分白天黑夜地忙,晓以为我嫌弃她,甚至怀疑我在外面有了女人。有一次我回家晚了,晓拿起铁制的笤帚打我,打得我身上淤青。想想我天天辛辛苦苦地挣钱,她却不理解我,我感到很悲凉。

为了缓和之间的矛盾,我决定带着晓和她的父母一起外出游玩,就在我们准备出发的时候,一双冰冷的手铐戴在了我的手上。因为生意上的事情,我被判刑5年,从开庭审判到被关押,晓没露过一次面,也不打电话问候我。想想她肚子里近7个月的孩子,我不相信她会这么绝情。然而,有一天母亲痛苦地告诉我:晓做了人流,孩子没了。这个消息犹如一个晴天霹雳在我头顶炸响,我几乎晕厥过去。后来我又得知,父亲因为我一病不起去世了。此后,我连续一周天天泡在泪水中,我哭自己身陷囹圄,哭孩子未出生就惨遭毒手,哭父亲为我英年早逝,更哭我遇上如此绝情的女人。

随后,晓以我在外面拈花惹草为由,向法院递交了离婚起诉书,我毫不犹豫地离婚协议书上签了字。

如今这段感情已离我远去,可这种伤痛是刻骨铭心的,它时时折磨着我,我不知该如何走出去。